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“Mindig messze keresik valahol az Istent, a nagy dolgok-

ban, mintegy távcsővel és nagyítóval, a csillagok, felhők és 

végtelenségek között. De én már tudom, hogy biztosabban 

megtalálom Őt az egészen kis dolgokban, a véletlenekben, 

a jelentéktelenségben, azokban a pillanatokban, mikor cso-

dálkozva pillantunk fel, valamit értünk, amit az elébb, az élet 

sivatagjai és szakadékai között vándorolva, nem értettünk.

Ez a pillanat, mikor egyszerű és világos lesz valami, ami az 

elébb homályos és érthetetlen volt, ez a pillanat, mikor fö-

lénk hajol Isten. Hiszek benne? Néha azt hiszem, csaknem 

frivolitás és túlbuzgalom hinni benne. Több és más Ő annál, 

semhogy hitem vagy tagadásom eldöntené kettőnk viszo-

nyát.”

Márai Sándor: A négy évszak



Tit. 3,4
„...A mi megtartó Istenünknek jóvolta  és az 
emberekhez való szeretete megjelent. ”

A Mikulás várásától 
Jézus megérkezéséig
Egy képzelt vagy valós látvány foglalkoztat már jó ideje. 
Menekülttáborokban vagy szegényes otthonaikban gyer-
mekek százezrei várják a Mikulást! Azon tűnődöm, vajon 
mi lesz azzal a gyerekkel, akinek nincs mit kitenni az ab-
lakba vagy ajtóba. Gyermekkorunkban csak fényes cipő-
be vagy tiszta kiscsizmába tette az édességet a Mikulás. 
Az augusztusi grúz-orosz konfliktus óta mintegy 60000 
menekült felnőtt és gyermek tengődik Dél-oszétiai vagy 
grúziai táborokban. Legutóbbi számunkban téli gyermek-
cipőre gyűjtöttünk. Az eredmény majdnem teljes sikerrel 
járt. Egy német cipőgyáros, 420 pár cipő árát (negyedmil-
lió forint) ajánlotta fel, arra a nagyon etikus elvre hivatkoz-
va, hogy az ottani gyártással ne versenyezzen. Még 150 
fázlódó gyermek számára keresünk támogatót! Egy pár 
gyermekcipő ára 6100 Ft.  Lehet tárgyiasult szeretettel kö-
zeledni vélt ellenségek felé, de lehet páncélkocsis, felfegy-
verzett gyűlölettel is dübörögni látszólagos ellenség közé. 
Márai sorai visszhangozhatnak sokunkban…

„MENNYBŐL AZ ANGYAL – MENJ SIETVE  
Az üszkös, fagyos Budapestre.  
Oda, ahol az orosz tankok  
Között hallgatnak a harangok.”

Nem csupán angyalokká változ-
hatnánk egy kis időre, hanem 
nagy örömszerző kicsiny Krisztu-
sokká.  Az ajándék a gyermek lá-
bát melegíti, az ajándékozó-sze-
retet pedig az ő és a mi lelkünket. 
Nem sokára számos gyülekezet-
ben, családban felcsendül a kará-
csonyi ének. Ilyenkor nem a jó ze-
nei hallásra vagy tisztán csengő, 
képzett énekhangra van szükség, 
hanem megtisztult lelkiismeretre, mert csak az énekelhe-
ti hamisság nélkül „Mennyből az angyal…”, aki túllát saját 
maga falain, kerítésén vagy éppenséggel országa határa-
in. Jézus földre jövetele éppen erről a határtalan szeretet-
ről tesz bizonyságot, fogadjuk őt az ünnepeltet és sugá-
rozzuk tovább az Ő szeretetét  Karácsony után is! 

Minden olvasónknak és támogatónknak Áldott, Békés Kará-
csonyt kíván a Magyar Dorcas munkaközössége nevében  

Balogh Barnabás 
DAH igazgató
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A bibliai Dorcas jócselekedetei
ApCsel. 9.36-42
„Joppéban volt egy nőtanítvány, név szerint Tábita, ami 
azt jelenti: Dorkász, vagyis Zerge. Ez a nő sok jót tett, és 
bőven osztott alamizsnát. Éppen azokban a napokban 
megbetegedett, és meghalt. Miután megmosták, kiterí-
tették a felső szobában. Mivel Lidda közel volt Joppéhoz, 
a tanítványok, akik meghallották, hogy Péter ott van, el-
küldtek hozzá két férfit, és kérték: „Késedelem nélkül jöjj 
át hozzánk!” Péter felkelt, és velük ment. Amikor odaért, 
felvezették a felső szobába, az özvegyasszonyok pedig 
mind elébe álltak, sírtak és mutogatták azokat az inge-
ket és ruhákat, amelyeket Dorkász készített, amíg velük 
volt.  Péter ekkor kiküldött mindenkit, letérdelt, és imád-
kozott; azután a holttest felé fordulva ezt mondta: „Tábita, 
kelj fel!” Ő kinyitotta a szemét, és amikor meglátta Pétert, 
felült. Péter odanyújtotta neki a kezét, és talpra állította; 
majd behívta a szenteket és az özvegyeket, s megmutatta 
nekik, hogy él. Elterjedt ennek a híre egész Joppéban, és 
sokan hittek az Úrban.”

Nagyobb boldogság adni, mint kapni. Ha a hívő követi bel-
ső indíttatását és odaajándékozza magát a másik ember-
nek anélkül, hogy valamit is várna, akkor egy mély, benső 
megnyugvást és határtalan erőt fog megtapasztalni. Erőt 
az igazságosság előmozdításáért, a leggyengébbek vé-

delmezéséért, hogy az éhezőknek kenyeret adjunk, törőd-
jünk a betegekkel és minden szükséghelyzetnél, valamint 
szorongattatásnál jelen legyünk. Ezt az erőt a keresztény 
ember a szeretetnek azon egyedülálló és kifogyhatatlan 
kincséből meríti, amely Krisztusnak való odaadásában rej-

lik.  A keresztyén ember arra kapott elhívást, hogy Krisz-
tus nyomában járjon, aki megüresítette és megalázta ön-
magát, ugyanakkor önzetlen és teljes szeretettel nekünk 
adta magát, hogy végül meghaljon a kereszten. Aki ebből 
a forrásból merít, ha ki is merül újra feltöltődhet.
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A Dorcas mai szolgálata
Új olvasóinkra való tekintettel, illetve akik többet szeret-
nének megtudni segélyszervezetünk világot behálózó 
munkájáról aktuális számunkban egy rövid betekintőt 
kínálunk a Dorcas múltjáról és  jelenéről. A Nemzetközi 
Dorcas Segélyszervezet (Dorcas Aid International - www.
dorcas.net) 1980-ban alakult meg Hollandiában, ember-
jogi szervezetként. A megalakulás óta világméretű keresz-
tyén szervezetté fejlődött, mely napjainkban több, mint 
20 ország, átlagosan 160 hosszabb és rövidebb távú pro-
jektet támogat és menedzsel. 

A Dorcas három területen nyújt segítséget: 
– Sürgősségi segélyt háború és katasztrófasújtott vidéke-
ken. (partnereink: Medical Teams International, Armenian 
Missionary Association of America, Medair, stb.) 
– A szociális segélyt nagycsaládok, öregek, fogyatékkal 

élők és olyan rászoru-
lók számára, akik or-
száguk szerkezeti vál-
tozásainak áldozatai 
(főként Kelet-Európá-
ban és Afrikában)  
– Dorcas fejlesztési, 
szerkezeti segélyter-

veket is támogat, melyek a társadalom peremére szoruló 
egyének és családok életkörülményeinek és életszínvona-
lának javítását célozzák meg. (mikrohitelek vállalkozók-
nak, tanulmányi támogatás szakképesítésre, ivóvízháló-
zat kiépítése - „Water and sanitacion”)  A magyarországi 
Dorcas Segélyszervezet, mely 1990-ben kezdte meg mű-
ködését, adománygyűjtésre szakosodott. Szívügyünknek 
tekintjük a belföldi és külföldi rászorulók támogatását. Ez 
alatt az idő alatt a megvalósult segélyterveinken keresztül 
tízezrek tapasztalhatták meg Magyarországon, Erdélyben, 
Kárpátalján és a világ sok más országában (Szudán, Kenya, 
Tanzánia, Dél-Afrika, Oroszország Szibéria) támogatóink 
szeretetét és együttérzését. 

Nairobi menekülttábor

Szudán – ivóvíz
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Feljött a Nap… 
Higiénia és ivóvíz Shashegoban

A fenti helységnév semmit nem mond nekünk Magyaror-
szágon, amint azt az érzést sem ismerik már sokan  - hála 
Istennek, - hogy milyen érzés ivóvíz vagy megfelelő tisztál-
kodási lehetőség nélkül élni.  

Ebben az etiópiai fővárostól nem messze fekvő településen 
a lakosság alig 10% -a jut egészséges ivóvízhez. Gyakran 3 
órát is kell gyalogolniuk egy edény vízért a folyóhoz , ami 
nem egy tiszta, hanem legfeljebb újabb betegség-forrást 
jelent. Az áldozatok többsége az amúgy is kiszolgáltatott 
gyermekközösség.  Wro Abusae egy a sok, – eddig szeren-
csétlen asszony közül, - aki 4 gyermekével együtt ivóvíz-
hez jutott. Amikor meghallotta autónk kürtjét és kijött a 
kis vályogviskójából nem kellett bemutatkoznunk, mert 
csapatunkat már megismerte a kútfúrás idején. Alig tudta 
kifejezni Isten iránti háláját és köszönetét felénk. Ismét el-
mondta, hogy milyen emberpróbáló utat kellett megten-
nie még a piszkos, szennyezett vízért is. Mintha újjászü-
lettem volna, – mondta lelkesedve – hiszen már nem kell 
abból a poshadt vízből (Boyo tó) merítenem, amitől évekig 
szenvedtünk iszonyú hasmenésben és hasfájásban. 
Mi mezőgazdaságból próbálunk megélni, orvosságra nem 
jut pénz, egyébként is hova mehetnénk gyógyszerért 
vagy kezelésre. Így maradt a nehezen elviselhető állandó 
gyötrelmes hasfájás. De most új nap ragyogott ránk! A há-
zunk  bejáratánál a csodálatos kút – ihatunk, moshatunk, 
tisztálkodhatunk. Közösségünknek latrinát építettek és 
szemetes konténert helyeztek ki. Ezután könnyebb lesz az 
egészségünkre vigyázni! Milyen nagy hozadéka lehetett 
egy projektünknek!   

Addis Ababa
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Olvassuk együtt a Bibliát!
A Biblia nem csak felnőtteknek való, hanem a gyermekek 
számára is elengedhetetlen mindennapi olvasmány. Ez a 
könyv elsősorban 8-12 éves gyermekek számára kínál lelki 
táplálékot egy éven át. 
A számos képpel illusztrált könyv az élet nagy kérdéseire ad 
választ, külön figyelmet fordítva a kereszténység legjelentő-
sebb ünnepeire. Találunk benne minden napra való bibliai ol-

vasmányt a hozzájuk tartozó 
rövid magyarázattal együtt, 
melyet egy bibliai idézet és 
imádság zár. Ez segítség ab-
ban, hogy a Biblia igazságait 
a mindennapokban is alkal-
mazni tudjuk.

A könyv ára: 890 Ft/db
20 db fölötti vásárlás 
esetén: 20%-os 
kedvezmény, 
azaz 710Ft/db

Egy nagy család egy hete!
Az erdélyi vagy kárpátaljai vidéken élő nagycsalád 
napi élelmezése minimum 500 Ft. (Ez az összeg 2 
kg kenyeret, 2 kg krumplit és 1 liter tejet fedez na-
ponta.) 

KÉRJÜK, TÁMOGASSA EGY RÁSZORULÓ 
NAGYCSALÁD EGY HETI ÉLELMEZÉSÉT, 
AMELYNEK  KÖLTSÉGE  3500  Ft!  A csekk-
re írja rá: EGY NAGYCSALÁD EGY HETE

...hogy a földről a szegények 
asztalára kerülhessen...
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A szükségben levő szükséget lát 
  
EGY-ház. SOK-fiatal címen futott a Dorcas erdélyi és kár-
pátaljai fiatalokat mozgósító nyári projektje. Nem is gon-
dolnánk, hogy a falusi és városi egyház-közeli fiatalok 
néha mennyire Krisztus-távoliak, és így diakóniai láz sem 
hevíti őket, kivéve a szociális érzékenységgel születette-
ket. 
A több, mint 100 résztvevő között volt ugyan Krisztus-ke-
reső és Krisztus-követő fiatal, egyetemista, vagy már dol-
gozó; volt azonban számtalan olyan tini, akik azért járnak 
gyülekezetük ifijébe, mert ott legalább szereti őket vala-
ki és ez a szeretet nem csak egy elméleti dolog (mint a 
gyerekének mindent megadó, csak az ajándékok nyelvén 
beszélő, egyre általánosabb szülői szeretet), hanem egy 
foglalkozásban és időtöltésben megnyilvánuló szeretet, 
amire egy kamasznak a legnagyobb szüksége van. Azaz 
egy lelkes lelkipásztor ad az idejéből a kamaszoknak, bib-
liaórát tart nekik és játszik velük. A kamaszok ezért olyan 
hálásak, hogy az igei részt, amivel sokszor nem tudnak 
mit kezdeni, és nem találják relevánsnak az életükre néz-
ve, valahogy kibírják, és örülnek annak, hogy egy felnőtt 
komolyan veszi őket és meg akarja ismerni őket. 
A csapat 70 sszázalékát ilyen nagy szükségben levő fiata-
lok tették ki, akiket nekünk mások szükségére kellett vol-
na érzékennyé tenni. Kezdtük hát az alapoknál. Témánk 

lépcsőzetesen épült fel: 
1. Szükségem van Istenre,  2. Istennek van szüksége rám, 
3. A világ szüksége és én. 

Az interaktív előadások témáihoz szorosan kapcsolódtak 
az áhítatok, énekek, a bizalom- és csapatépítő játékok, a 
csoportmunkák. Lazításként sportoltunk, barkácsoltunk, 
Debrecenben városnéző versenyt szerveztünk, este filmet 
néztünk és nagyokat dumáltunk. Majd a szokásos éjjeli tá-
bori problémák: hiszen ilyenkor egyedül a táborvezetők 
fáradtak és csak ők kívánnak aludni... 
A négy nap után sokan megkérdezték: Jövőre legalább 
egy egész hétig fog tartani, igaz? Hát nem tudjuk, ez nem 
rajtunk múlik, szólt a diplomatikus válasz. De azt már 
most tudom, hogy a másik kérdés: Hogyan lehet az EGY-
házunkat a SOK-fiatallal megtölteni, az még egy év múlva 
is foglalkoztatni fog.
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Hírek, események
Október 21-25 között tartottuk Andijkban  a  Nemzetkö-
zi  Dorcas adományozó szervezeteinek évi közgyűlését.  Ez 
alkalommal véglegesítettük a Magyar Dorcas 2009-es ha-
zai és külföldi megvalósítási terveit. 
Sikerült újabb magyarországi segélyakció-terveket és  
kemping programokat ( táborozás és képzés ifjak, gyer-
mekek, magányosak, nagycsaládosak és mások számára) 
összeállítani. Kárpátaljai, erdélyi és afrikai támogatottaink 
számára újabb forrásokat kell keresnünk ahhoz, hogy a 25 
millió Ft összegyűljön. Imádkozzunk, hogy Isten fedje fel 
ezeket a forrásokat és szabadítsuk fel a saját magunk for-
rásait!

2008. november 5-én a 
HÍD Keresztény Kulturá-
lis Központ és a Dorcas 
Aid Hungary Közhasznú 
Alapítvány közös szer-
vezésében előadással 
egybekötött vásárt tar-
tottunk „Gazdagság és 
szegénység Egyiptom-
ban” címmel. Az érdek-
lődők Balogh Barnabás 
református lelkész, DAH 
igazgató prezentációval 
egybekötött beszámoló-
ját hallgathatták meg a témában Egyiptom napjaink egyik 
legkedveltebb utazási célpontja, gazdagsága, kulturális 
és történelmi öröksége messze földön híres. Milyen azon-
ban e mesés ország valódi arca? Mi húzódik régmúlt korok 
monumentális építményeinek árnyékában? A beszámoló 
bemutatta Egyiptom realitását s a Dorcas segélyszervezet 
erőfeszítéseit a bénító szegénység elleni harcban. 
Az est alkalmával jótékonysági vásárra került sor egyiptomi 
kegy- és ajándéktárgyakból, melynek teljes bevétele ma-
gyar nagycsaládok karácsonyi megsegítésére fordítódik. 
Az eseményről készült hangfelvételt a debreceni Méliusz 
Rádió több ízben közvetítette.
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Hírek, események
Hajdúsámsonban Halász Éva önkéntesünk 3 jótékonysá-
gi bazárt szervezett  amelynek összbevétele meghaladta a 
100000 Ft-t. Köszönet Évának az őt segítő tanárkollegáknak 
és személyzetnek va-
lamint az iskola veze-
tőségének a lehetősé-
gért. Az adományok 
teljes összegét kár-
pátaljai segélyszállít-
mány finanszírozásá-
ra szánjuk.

A határmenti Mihályfalva nyomornegyedében  20 zsák 
téli ruhát osztottak szét önkénteseink a rászorult családok 
között. Nem lehet 
mindenki felöltöz-
tetni, de ha egy 
kisgyermeket vagy 
családot felöltöz-
tetünk a téli fagy 
beállta előtt a mi 
lelkünk is megme-
legszik a jócseleke-
det nyomán.

Újabb kamionszállítmány érkezett Hollandiából, no-
vember 13-án. Lelkes önkéntesek segítségével, kézi erővel 
pakoltuk le nagylelkű külföldi testvéreink adományait a 
kamion platójáról. 
Nagy örömmel fogadtuk az igen változatos szállítmányt. A 
már jól megszokott használt ruhák mellett gyermekágyak, 
egészségügyi eszközök, konyhai felszerelések, háztartási 
gépek, kéziszerszámok, szépítőszerek is érkeztek. 
Bízunk abban, hogy 
az adományokat 
mihamarabb el 
tudjuk juttatni a hi-
ányt szenvedőknek, 
vagy újabb adomá-
nyok szerzéséhez 
használhatjuk.
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Kedves Testvérem, Kedves Barnabás!
Isten iránti hálával emlékezem meg arról a csodálatos ajándékról, 
adományról amit a Ti közvetítésetekkel kaphattunk. A Keresztyén 
Cigánymisszió Alapítvány és a Fundatia Gipsy Mission Románia 
lelkigondozottjainak és támogatottjainak a nevében is köszönetet 
mondunk. Köszönjük a részünkre adományozott bébiételeket és bébi 
italokat. Munkatársaimmal együtt a következő helyszíneken osz-
tottuk szét a kapott 4 raklapnyi mennyiséget. Székelyhíd, Szaniszló, 

Érkörtvélyes, Tasnád, Érmihályfalva, 
Csokaly, Szentmiklós, Érendréd.  A rá-
szorult, többnyire roma családok min-
denütt nagy örömmel fogadták az ételt 
és az italt. Külön öröm volt, hogy a pako-
lásnál és a segélyek kiosztásánál sokan 
segítettek a megajándékozottak közül is. 
A képek jól illusztrálják azt az összefogást 
ami jellemezte az adomány kipakolását és 
szétosztását. Mindenütt nagy megelége-
déssel fogadták és fogyasztották el a kapott 
élelmiszereket. Ezúton is köszönjük az ado-
mányokat, és Isten áldását kívánjuk munká-
tokra és szolgálatotokra.

Dan László 
az alapítvány elnöke  

Imatémák, amiért imádkoznunk 

kell és lehet: 

- hogy szervezetünk keresztyén jellege 

megalkuvások miatt ne sérüljön

- hogy a jelenlegi pénzügyi válság ne be-

folyásolja az adakozó kedvet

- hogy az üzlet emberek szeme, szíve és 

pénztárcája ill. számlája egyre inkább 

megnyíljon a támogatottak irányába 

- a Dorcas szervezetein belül való további 

jó együttműködésért – erősödő magyar-

országi és Dél-afrikai Dorcasért, a romá-

niai lelkes Dorcas-csapatért, az Egyipto-

mi Dorcas bejegyzéséért

- az új munkatársakért Magyarországon 

és Észak-Afrikában

- a debreceni Dorcas camping jó kihasz-

náltságáért és működéséért  
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Kárpátaljai nagyik
 
Ötnapos feledhetetlen élményben és megismételhetet-
len gondtalan pihenésben volt része annak a 32 kárpát-
aljai asszony és férfitestvérünknek, aki augusztus végén 
a Dorcas Központ vendége lehetett. Ők otthon a „Fogadj 
örökbe egy nagyit” program részesei, melynek keretén 
belül rendszeres anyagi támogatást kapnak. Az első este 
tartott áhítat és Dorcas bemutatót követően sokan el-
mondták mennyire fájt nekik a népszavazás, amely mély 
magyarságtudatukban bántotta meg őket.  Most ezek a 
sebek az itt tapasztalt vendégszeretet által gyógyulhat-
tak. Jórészük csak térképen láthatta Magyarországot, 
vagy csak kisgyerekként élvezhette ennek az országnak 
a polgárjogát, talán ez is magyarázza, hogy gyermeki uj-

jongással és lelkesedéssel fogadták a számukra készített 
szabadidős programot. Volt ebben Déry- és Református 
Múzeum látogatása, élményfürdő, hortobágyi sétakocsi-
kázás. Az egyik nagymama, aki beteg unokájára is gondot 
visel könnyek között mondta el, hogy nem csak a gazdag 
program, de az ellátás is fejedelmi. „Nekünk nincs ilyenben 
részünk még karácsonykor sem. Nem ritka az a nap, amikor 
két szelet kenyér is alig jut”. A nyíregyházi Hassó Gabona 
Rt jóvoltából minden vendég 5 kiló magyar lisztet vihetett 
magával. Ha végre az ukrán vámosok nem a csempészeket, 
hanem a megélhetési gonddal küszködőket fogják előny-
be részesíteni, ha megérjük, hogy nem turistaként jöhet-
nek sokat szenvedett, a történelmi határokon kívül rekedt 
magyarjaink, akkor elkezdődhet a régi sebek gyógyulása. 
De békediktátummal lezárt határoknál is előbb kell meg-
nyílnia a magyar szívnek a nemzettársak előtt. Tegyük ezt 
szívügyünkké! 



Dorcas Híradó     13

Jövőbeli terveink
Tevékenységi körünket 2009-től új, elsősorban a nem ön-
kormányzati fenntartású iskolákat támogató projektekkel 
tervezzük bővíteni Debrecenben és környékén. Holland 
iskolák által leselejtezett, de jó állapotú iskolabútorokat 
közvetítését vállaltuk fel ingyenesen, csupán a szállítási 
költség fejében. Mindenki számára ismert a közoktatá-

si intézmények 
mostoha anyagi 
helyzete, ami az 
utóbbi években 
nem igazán teszi 
lehetővé iskola-
bútorok beszer-
zését. Ezzel az 

akciónkkal szeretnénk hozzásegíteni az iskolákat újszerű 
padokhoz, hogy gyermekeink szebb és jobb körülmények 
közt tanulhassanak. 

Terveink közt szerepelnek még:
-	 Kórházi felszerelés közvetítése hospice és más 
	 intézmények számára
-	 Élelmiszerakciók itthon és határon túl
-	 Templomi padok, bútorok és orgonák közvetítése 
-	 Táborok: fogyatékkal élők, magányosok (szinglik), 
	 nagyik
-	 Young Dorcas – Fiatal önkéntesek bevonása és hasonló 
	 külföldi csoportokkal való együttműködés. 

Ha mindezekről töb-
bet szeretne meg-
tudni, készséggel ál-
lunk rendelkezésére 
az érdeklődőknek. 

(Elérhetőség: 
Lásd impresszum) 

JBC konferencia a kempingben
2008. november 24-27-ig egy nemzetközi munkaerő-piaci tréningnek adott otthont a 
Dorcas Kemping és Konferenciaközpont. A világ több országából érkeztek a humán-
erőforrás szakemberek, hogy a magyar viszonyokat is megvizsgálva tanácskozzanak a 
továbblépési lehetőségekről. 
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Dorcas Kemping és 
Konferenciaközpont
A Debrecentől 6 km-re keletre fekvő Erdőspuszták déli ré-
szén, közvetlenül a Vekeri-tó mellett található pihenőhely 
az első olyan jellegű hely a régióban, amely szép erdős 
környezete révén egyidőben teszi lehetővé a pihenést és 
különböző alkalmak szervezését a fiatalok és az idősebbek 
számára egyaránt. A „kálvinista Róma” Kelet-Magyarország 
legnagyobb városa, ezenkívül az ország egyik fontos kul-
turális, kereskedelmi, vasúti, építészeti központja. Egész 
évben sokszínű programokkal várja látogatóit, gazdag 
történelmi és kulturális múltjából adódóan számtalan lát-
nivaló található a „civisvásosban”. Ezen hírességek kutatá-
sa után a város zajától távol kiváló lehetőséget biztosítunk 
a fáradalmak kipihenésére, a gondtalan kikapcsolódásra.
Felszerelt, több, mint 100 ember befogadására alkalmas 

konferencia termünk ki-
tűnő szolgálata lehet, úgy 
céges összejöveteleknek, 
mint nagycsaládos, eskü-
vői rendezvényeknek. A tökéletes prezentációhoz, családi 
fotóalbumhoz nagy segítséget nyújt az integrált projekt-
orr és a hangosító egység, valamint a számítógépes hát-
tér. A lehetőségeknek csak a felhasználók képzelete szab-
hat határt!  A kemping területén található 1,3 m mélységű 
fürdőmedencét vendégeink május és szeptember között 
illetve az időjárástól függően vehetik igénybe. Vendége-
ink saját számítógépükkel korlátozás nélkül, ingyenesen 
csatlakozhatnak az Internethez, hogy a kikapcsolódásuk 
idején se kelljen lemondaniuk kedvenc oldalaik böngészé-
séről, illetve az elektronikus levelezésről. Akik nem hozzák 
magukkal az ehhez alkalmas gépüket, azok a recepción 
található számítógépeket használhatják. 
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Fáraó utódok vagy Isten 
gyermekei?
Szívesebben nevezték magukat Isten gyermekeinek, de az 
egyiptomi kulturális örökséggel is méltán büszkélkedtek az 
önkéntes csoport résztvevői. Tavaly 8 önkéntes egyiptomi 
ifjú Dorcas-os látogatott Magyarországra, ahol az itteni se-
gélyszervezet munkájával ismerkedtek. Az itteni fogadtatás-
nak és az ottani elszántságnak köszönhetően az idén 14-en 
jöttek. Tíznapos programjuk nagyon változatos volt: rövid 
diakóniai szeminárium, egyéni és közösségi áhítat naponta, 
közös foglalkozás a Dorcas kemping többi vendégeivel (kár-
pátaljai „nagyik”, ukrajnai zsidó gyermekek, roma és romániai 
ifjúsági csoportok). Közös nyelvük a sport és a szeretet volt. 
Négy helyszínen tettek bizonyságot hitükről és az egyiptomi 
szegények között végzett szolgálatukról. Az egyiptomi esték 
programjába, - melynek mottója Gazdagság és szegénység 
Egyiptomban -, szerepelt:    meggyőző bizonyságtevés, ma-
gával ragadó kopt, arab és angol ének, ajándékvásár (sálak, 
kegytárgyak, kulcstartók, különleges fűszerek stb.) és legvé-
gül az ottani ínyencség. A világ kulturális örökségének egy-
harmada Egyiptomban található, de a mai 80 millió lakosság 
90%-a a létminimum alatt él. Sokan vannak, akik hetente egy-
szer esznek főtt ételt, a többi részen sózott uborkát vagy cu-

kornádat fogyasztanak. Úgy éreztem, hogy  hitük és nemzeti 
büszkeségükből fakadóan inkább az elhivatott szolgálatot 
hangsúlyozták, nem pedig az ismert nyomort. Az adomány-
gyűjtés szándékával hozott emléktárgyakból még hagytak a 
magyar Dorcas irodájában. Egyiptomi Dorcas bemutatóval 
egybekötött ajándékvásárt szívesen tartunk az érdeklődő 
gyülekezetekben vagy iskolákban.  „A csoport maradandó 
kincsként őrzi emlékezetében a Magyarországon töltött idő 
minden percét! Köszönjük a vendéglátóink gazdagító szere-
tetét -  a kempingben és a gyülekezetekben egyaránt! Érez-
zük, hogy egyre több szállal kötődünk az önkéntes munka 
által is Magyarországhoz. Ezt a szálat szeretnénk jövőre vas-
tagabbra fonni” – írták köszönő levelükben az ifjak.  A Magyar 
Dorcas ezúton mond köszönetet a Debrecen Szappanos ut-
cai baptista, a csapókerti és a Debrecen -Józsai református 
gyülekezeteknek az ott tapasztalt testvéri fogadtatásért.
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Felhívás

Szívesen tartunk szervezetünk  kiterjedt, - sokszor iz-

galmas , - szolgálatáról vetítéses bemutatókat iskolák-

ban, gyülekezetekben, közösségekben, klubokban. Ta-

pasztalataink szerint gyermekek és felnőttek rendkívüli 

nyitottsággal fogadják ezeket az alkalmakat, amelyek 

felébresztik a felelősséget mások iránt és felszabadíta-

nak a hálára a már megrögzött méltatlankodásból. 

Decemberben nagyszabású élelmiszerszál-

lítmány küldését és osztását tervezzük itthon 

és Erdélyben.  Örömmel vesszük cégek és ma-

gánszemélyek  pénzbeli vagy természetbeni 

felajánlást.  Buzdítsuk ismerőseinket  is a nagy 

örömszerzés lehetőségeire.

Ne a kifogásokat keressük, mondogatván, „a ma-

gyar gyerek is fázik, a magyar tél is hideg”, hanem 

a megoldást és összefogást. Keressen ön is társa-

kat a támogatásban és vállalják egy téli cipő költ-

ségét, 6000 Ft-ot! Járuljon hozzá, hogy elérjük 

céljainkat és minél több grúz kisgyerek kaphas-

son téli cipőt. 


